

提高危机管理意识 积极应对疫情影响



李杰辉

长沙长泰智能装备有限公司总经理

文 李杰辉

提高中国经济的综合竞争实力。

就造纸行业而言，针对此次突发疫情，行业应该进一步提高危机管理意识。

一是要加快推进智能化工厂建设。要充分利用各种现代化技术，实现从信息系统建设、原材料采购、生产过程控制、产品包装运输、物料智能存储、安全生产和能源环保管理的智能化管理，减少对人力的依赖，提高产品质量的可靠性和决策效能。

二是及时解决影响行业稳定健康发展的原材料危机。在我国固体废物进口政策调整后，进口废纸指标逐年收紧，这对以废纸为主要原材料的包装纸生产企业造成了极大压力，并带来极大风险和考验。希望行业组织和相关企业能够积极与政府相关部门沟通，推进相关标准的起草和争取国家政策支持，确保包装纸行业的健康发展和竞争力。

长沙长泰智能装备有限公司拥有完备的造纸备料工段智能处理系统、造纸完成工段自动包装运输系统和自动化立体仓储系统解决方案，愿意与行业同仁精诚合作，不断提高行业企业的智能化水平。

相信在广大行业同仁的共同努力下，我们一定能够化危为机，行业也将迎来更好的发展契机。■

本次新冠病毒疫情发生以来，在造纸相关行业组织和地方政府的倡导协调下，造纸行业企业积极伸出援手，充分发扬“一方有难、八方支援”的精神，积极捐款捐物，支持湖北地区尤其是武汉地区的疫情防控工作，体现了造纸行业企业拥有的博爱精神和家国情怀。

危机之下，谁都不可能独善其身。受疫情影响，对造纸行业相关企业的生产经营确实造成了实际性的负面影响，出现了部分产品库存增加、新建和改造项目实施进度延期、部分市场需求短时间内受到抑制等情况。

受国内外综合因素和此次疫情影响，尽管中国经济短期内面临较大下行压力，但是支撑国内经济发展的基本面没有变，中国仍具有庞大的国内消费市场潜力，随着改革的推进，制度红利也会进一步释放，这些都会